Vajer falsade tak

Installation

Montera infastningsplattan enligt monteringsanvisning foér forankrings-
punkt falsade tak.

Max avstand mellan fastpunkter & 10 m. Montera alltid vajern mellan
fastena med s& hard strackning som mgjligt. Med tiden kommer vajern
att tojas négot vilket ger ett storre slack.

OBS! Vajersystemet &r inte testat fér snolast. Om det finns risk for att
stora snémangder kan trycka pé vajern skall taket kompletteras med
snorasskydd i narheten av vajersystemet. Risk for dverbelastning finns
vid taklutningar &ver 10 grader och nar vajern ar placerad mer &n 4 m
frén nock.

Andfaste Mellanfaste Andfaste
vajerriktning » <« vajerriktning » <« vajerriktning

Montera 1 st M10 vagnsbult underifrén i centrum av inféstningsbryggan.

Sakra med 1 st M10 flansmutter (2).

Fastet (1) har tre hal. For andfaste, valj ytterhdlet i vajerns riktning, vélj
det mittersta halet for mellanfasten.

2024-04-01

. Féaste vajer slita tak

1
2
3
4
5
6

7.

. Flansmutter M10 vfz

. Vajerfaste

. Flansskruv M8x20 vfz
. Flansmutter M8 vfz

. Andstopp vajer

. Aluminiumhylsa

Montera vajerfastet (3) mot héllaren.

Skruva ihop med 2 st M8x20 flansskruv (4)
och 2 st M8 flansmutter (5).



Vajer bandtéckning

Band upp orat pa vajerfastet och placera
vajern iden ringformade delen.

2024-04-01

Se till att vajern &r helt innanfor de ringformade
delarna av féstet.

B&j ner 6rat mot den plana delen, se till att vajern
blir kvar inuti de ringformade delarna av féstet.

Lés 6rat med M8 fldnsskruv och flansmuttrar.
Anvand monteringshélen narmast vajern. Dra &t
skruven s ytorna ligger helt plant mot varandra.

Vid andfastet monteras dndstopp (7). Andstoppet
fixeras med samma skruv till féstet.

Fixera ena sidan av vajerfastet som inte berors
av éndstoppet med skruv och mutter lika
ovriga fasten.



2024-04-01

Vajer bandtéckning

B&j ner den fria delen av &ndstoppet Las fast andstoppet med 2st M8x20 + mutter

mot vajerféstet.

B&j vajerédnden och stick upp den genom det Drag i vajern s att &ndslingan blir s& tight som
ovala hélet pa undersidan. mojligt. Skjut pé en aluminiumhylsa (7) pa
vajeranden och kldm fast den med hovtang eller

lampligt verktyg.

Hylsan har ingen sékerhetsfunktion, den férhindrar att trédarna i vajern snurrar upp.
Cirka 40 cm vajer behovs efter det sista vajerfastet, sa att vajern enkelt kan trds igenom andstoppet



Anvandande

- Kontrollera att montaget pé befintlig taksékerhetsutrustning ar
utfort enligt géllande monteringsanvisning.

- Anvand endast originaldelar fran Plannja.

+ Anslut endast till vajern med en I6pare som &r certifierat for
Plannja vajersystem.

+ Plannja vajersystem ska anvandas som ett fallskydd vid forflyttning
langs géngvag, langs takytan eller vid kortare arbeten. Att hanga i
vajern nér man arbetar pa tak kan skada systemet.

- Anvand inte systemet om det finns négra synliga skador

- Endast en person skall vara ansluten mellan 2 vajerfasten 8t gangen.

+ Anslutning &r INTE tilldten efter den sista konsolen, dven om det
finns en 6gla pé vajern.

+ Se till att PFU matchar kraven i standard EN 361 och att selen inte
har blivit skadad.

+ Anvand endast sakerhetslinor avsedda att anvdndas som PFU.

‘P CERTIFIERAD EE

CERTIFIKATNR: C900083

Den hér produkten har monterats av

Foretag:

Montor:

2024-04-01

Underhall

Plannjas produkter &r héllbara och tillforlitliga att anvénda, garanterat av
det pégdende kvalitetskontroll- och utvecklingsarbetet av Piristeel Oy,
samt av korrekt utférd installation enligt tillverkarens instruktioner.

For att sékerstélla tillforlitigheten och sékerheten hos produkterna
skall en arlig 6versyn av samtliga ingdende enheter samt takytan med
tillhérande underkonstruktion utféras.

Checklista for underh3lisinspektion av Plannja vajersystem:

+ Kontrollera héllfasthet pa alla ingdende komponenter.

+ Kontrollera att alla delar &r fria frdn skador efter ovarsamt hanterande.
+ Kontrollera att vajern &r oskadad.

+ Kontrollera att |6parna &r oskadade.

+ Byt ut skadade eller felaktiga delar omedelbart.

- Anvand endast originaldelar frén Plannja vid byte av skadade delar

Plannja AB, Jarnforsen, Box 143, 570 81 Jarnforsen | Tel 010-516 10 00 | plannja.se



